

સુરતના પ્રેમી યુવાનનું અકસ્માતે મોત થતાં આઘાતમાં સરી પડેલી પ્રેમિકાનો આપઘાત

યુવાનનું કરંટ લાગતા મોત નીપજ્યુ અને મરોલીની પ્રેમીકાએ ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો

નવસારી : જલાલપોરના મરોલી ગામે ૨ દિવસ અગાઉ સુરતના યુવાનનું અકસ્માતે કરંટ લાગી મોત નીપજ્યુ હતુ. જેના આઘાતમાં સરી પડેલી મરોલીની પ્રેમીકાએ ઘરમાં ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો હતો.

જલાલપોર પોલીસ મથકેથી મળતી માહિતી અનુસાર, મુળ માંડવી તાલુકાના આમલી ડેમ નિશાળ ફળિયામાં અને હાલ જલાલપોર તાલુકાના મરોલી ગામે મનીષ કેકેલુંગ કંપનીના કોલોનીના મકાનમાં એલીસાબેને અમરસીંગ વસાવે રહેતી હતી.

ગઈ રશ્મીએ સવારે એલીસાબેને પોતાના ઘરે છત પરના લોડકના અંગલ સાથે ઓટલી બાંધી ગળે ફાંસો ખાઈ જીવન દૂંકાવી લીધું હતુ. જ્યારે પિતા અમરસીંગ ઘરે

ગયા ત્યારે એલીસાબેને ફાંસીએ લટકતી જોઈ આઠક ભરી બૂમો પાડતા પાડોશીઓ દોડી આવ્યા હતા. આ બનાવ અંગે પિતા અમરસીંગ જલાલપોર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હેઠળે. વિક્રમસિંહને સોંપી બે.

પોલીસે આગળની તપાસ કરતા સુરતના સચીનમાં ઉદોગનગર સહકારી મંડળીમાં રહેતો જયદીપસિંગ પ્રવિણસિંગ ચૌહાણ મનીષ કેકેલુંગ કંપનીમાં કામ કરતો હતો ત્યારે એલીસાબેને જયદીપસિંગ સાથે આંખો મળી જતા બંને વચ્ચે પ્રેમ પાગલું હતો. પરંતુ ગઈ રશ્મીએ જયદીપસિંગ મરોલી ગામે નવરાગી રમવા આવ્યો હતો. ત્યારે અકસ્માત રીતે ઘલેલકરી કરંટ લાગતા ઘટના સ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મોત નીપજ્યુ હતુ. જેના પગલે એલીસાબેને આઘાત લાગતા તેણી તણાવમાં રહેતી હતી અને તેણીએ પોતાના ઘરે ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.

ઉમરગામના કલગામમાં PSI દારૂ પીધેલી હાલતમાં ઝડપાયો

એસઆરપી કેમ્પનો પીએસઆઈ ફરવ દરમ્યાન નશામાં જણાતા નારગોલ પોલીસે ઘરપકડ કરી

ઉમરગામ: ઉમરગામ તાલુકાના કલગામના એસઆરપી કેમ્પમાં ફરજ બજાવતો પીએસઆઈ જગદીશ બાલકૃષ્ણ દારૂ પીને નશાની હાલતમાં લવારો કરતો જણાતા તેની નારગોલ મરીન પોલીસે ઘરપકડ કરતા ચકચાર મચી ગઈ હતી.

નારગોલ મરીન પોલીસ પાસેથી મળતી જાણકારી મુજબ ઉમરગામ તાલુકાના કલગામ ગામે કોસ્ટલ હાઈવેને અડીને એસઆરપી કેમ્પ આવેલો છે. આ કેમ્પમાં ફરજ બજાવતો પીએસઆઈ જગદીશ બાલકૃષ્ણ દારૂ પીને નશાની હાલતમાં લવારો કરતા જણાતા તેની નારગોલ મરીન પોલીસે ઘરપકડ કરતા ચકચાર મચી ગઈ હતી.

તાલુકાના કલગામ ગામે કોસ્ટલ હાઈવેને અડીને એસઆરપી કેમ્પ આવેલો છે. આ કેમ્પમાં ફરજ બજાવતો પીએસઆઈ જગદીશ બાલકૃષ્ણ દારૂ પીને નશાની હાલતમાં લવારો કરતા જણાતા તેની નારગોલ મરીન પોલીસે ઘરપકડ કરતા ચકચાર મચી ગઈ હતી.

હજીરામાં ડિલિવરી માટે મોકલાયેલા યાર્નની ચોરીમાં સુરતના વેપારીની ધરપકડ

ચોરાયેલા ૨૭ લાખના યાર્નમાંથી ૨૩ લાખનો યાર્ન રીકવર કરવામાં પોલીસ સફળ

ટૂક ડ્રાઇવરે મુદામાલને સગેવગે કરી ખાલી ટૂક અંકલેશ્વર છોડી દીધી

સેલવાસ: દા.ન.હ.ના સુરગીમાં આવેલી એક કંપનીએ ૨૭ લાખ રૂપિયાનું યાર્ન સુરતમાં ટૂકમાં ભરીને મોકલવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ ટૂકના ડ્રાઇવરે તમામ મુદામાલને સગેવગે કરી ખાલીમ ટૂક અંકલેશ્વર છોડી ફરાર થઈ ગયો હતો. આ બનાવ અંગે ટ્રાન્સપોર્ટની ફરિયાદ બાદ પાનવેલ પોલીસે તપાસ હાથ ધરી સુરતના એક વેપારીની ધરપકડ કરી છે. મુંબઈની પ્રાઈમ ક્રેસિયર કોર્પોરેશન ટ્રાન્સપોર્ટના માલિક અશોકકુમાર સજનકુમાર, જેણે ૧ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૭ના દિને પાનવેલ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી કે ટૂક નંબર ડીએન ૦૮ જે ૯૩૦૦માં ૭૩૯ ક્રાફ્ટ નંબર જેનું વજન ૨૩૨૭૮.૫૦૦ કિલો, જેની કિંમત ૨૭૦૫.૮૮૭ લાખ રૂપિયાનો મુદામાલ દા.ન.હ.ના સુરગીમાં આવેલી સનાથન ટેક્સટાઈલ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ કંપનીમાંથી માલ ભરીને ટૂકને અદાણી હડીરા પોટ સુરતમાં ડિલિવરી કરવા મોકલાવી હતી. પરંતુ આ ટૂકના ડ્રાઇવરે તમામ મુદામાલને ગાયબ કરી ટૂકને ધોટલ સુધી અંકલેશ્વરમાં છોડી ફરાર થઈ ગયો હતો. આ કેસનો મુખ્ય આરોપી ટૂકનો ડ્રાઇવર મોહમ્મદ ઈમરાન ફેયાઝ ઉદીનની શોધખોળ પાનવેલ પોલીસ કરી રહી છે. જ્યારે અંકલેશ્વરથી ટૂકને કબજે કરી લેવામાં આવી છે. પોલીસની તપાસ દરમિયાન ગઈ ૨૩ સપ્ટેમ્બરે દા.ન.હ. પોલીસને સુરતથી ૨૩ લાખ રૂપિયાનું યાર્ન રીકવર કરી લેવામાં સફળતા મળી છે અને સુરતથી વેપારી વિપિન વેદપ્રકાશ



કોલિકની આ કેસમાં સંગેવગી હોવાના કારણે પોલીસે તેની ધરપકડ કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

ઉમરગામનાં ફણસામાં ધરમાં ઘૂસીને બેભાન કરી બે લંટારુઓએ લૂંટ ચલાવી

મહિલાને કેફી પદાર્થ સુંઘાડી ઘરમાંથી દાગીના લૂંટી લેવાયા

ઉમરગામ : નારગોલ મરીન પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં ફણસા ગામે બે અજાણ્યા શખ્સોએ ઘરમાં ઘૂસીને મહિલાને કેફી પદાર્થ સુંઘાડી બેભાન કરી ઘરમાંથી રૂપિયા ૮૦ હજારની કિંમતના દાગીના લૂંટીને ફરાર થઈ ગયાના બનેલા બનાવથી ચકચાર મચી ગઈ હતી.

પ્રાપ્ત-પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળતી જાણકારી મુજબ ઉમરગામ તાલુકાના ફણસા ગામે કામરવાડ વિસ્તારમાં રહેતી મહિલા અશ્મીતા દશરથ સોમવારે સવારે સાડા દસેક વાગ્યાના સુમારે પોતાના ઘરની બહાર કપડા ધોઈ રહી હતી. તે દરમ્યાન બે અજાણ્યા શખ્સો ગુજરાતી હિન્દી ભાષા

એવોર્ડથી સન્માનિત શિક્ષકોને બસમાં વિનામુલ્યે મુસાફરી કરવા સ્માર્ટકાર્ડ અપાયા

દેશમાં ગુજરાત રાજ્યએ પહેલ કરી

કાર્ડ મારફ્ટ શિક્ષકો રાજ્યની હદમાં એસ. ટી.માં ભાડાની રકમ ચુકવ્યા વિના મુસાફરી કરી શકશે

વેજ: ચીબલી તાલુકા સહિત નવસારી જિલ્લાના રાજ્ય અને રાષ્ટ્રીય એવોર્ડથી સન્માનિત પ્રાથમિક શિક્ષકોને રાજ્ય સરકાર દ્વારા બસમાં વિનામુલ્યે મુસાફરી કરવા માટે સ્માર્ટકાર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યા છે.

રાજ્યના રાજ્ય અને રાષ્ટ્રીય એવોર્ડ ટીચર્સ ફેરેશનના પ્રમુખ માનસિંગભાઈ ચૌધરી સહિતના પ્રયત્નોને પગલે ભારત દેશમાં ગુજરાત રાજ્યએ પહેલ કરી એવોર્ડથી સન્માનિત શિક્ષકોને એસ. ટી.માં ભાડાની રકમ ચુકવ્યા વિના મુસાફરી કરવા માટે સ્માર્ટકાર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યા છે.

નવસારી જિલ્લાના ૨૮ પારિતોષિક વિજેતા શિક્ષકોને સ્માર્ટકાર્ડની સુવિધા મળશે

જિલ્લાના વિનોદભાઈ પટેલ જલાલપોર, રમેશભાઈ પટેલ ખાંભડા-ચીખલી, મંગળભાઈ પટેલ સરેયા પ્રા. શાળા - ચીખલી, હરકિશન ટંબેલ મૈદર પ્રા. શાળા, રમેશભાઈ પટેલ હોન્ડ-ચીખલી, મહેશભાઈ ટેલર ઉનાઇ તથા શરદભાઈ પાટીલ નવસારી સહિતના જિલ્લાના શિક્ષકોએ કાર્યક્રમમાં હાજર રહી સ્માર્ટકાર્ડ મેળવ્યા હતા. નવસારી જિલ્લાના કુલ ૨૮ જેટલા રાજ્ય અને રાષ્ટ્રીય પારિતોષિક વિજેતા શિક્ષકોને સ્માર્ટકાર્ડની સુવિધા પ્રાપ્ત થશે. સરકારની ઉપરોક્ત પહેલને જિલ્લાના શિક્ષક કોંગ્રેસના એવા જલાલપોરના વિનોદભાઈ પટેલે બિરદાવી આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.

આ કાર્ડ મારફ્ટ શિક્ષકો રાજ્યની હદમાં લોકલ એસ.ટી. અને ગુર્જર નગરની ભાડાની રકમ ચુકવ્યા વિના મુસાફરી કરી શકશે. આ પ્રસંગે નિયામક એમ.આઈ જોશીએ પોતાનામાં રહેલી શક્તિનો ઉપયોગ કરી કોઈ પરિસ્થિતિમાં યોજાયા વૈધિના અભ્યાસથી વંચિત બાળકોમાં શિક્ષણના બીજ રોપવા મંડી પડવા હાકલ કરી હતી.

રાહુલ ગાંધીના નેતૃત્વમાં કોંગ્રેસ ૨૮ ચૂંટણીઓ હારી છે : ભાજપ

રાહુલ ગાંધીના રોડ શો અને નવસર્જન યાત્રાને કારણે ભાજપના તંબુમાં ગભરાટ થતા આક્ષેપો કરાયા

સરદાર પટેલને કોંગ્રેસની સરકાર દ્વારા ૪૫ વર્ષ સુધી ભારત રત્ન કેમ ન આપ્યો ? એટલું જ નહીં સંસદમાં લેમનું તેલચિત્ર કેમ ન મુકાયું ? મોરારજી દેસાઈને વડાપ્રધાન પદેથી કેમ હટાવાયા ?

ગાંધીનગર: એક તરફ સૌરાષ્ટ્રમાં સોમવારથી કોંગ્રેસના યુવરાજ રાહુલ ગાંધી દ્વારા નવસર્જન યાત્રા અને રોડ શો શરૂ કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે પ્રદેશ ભાજપની નેતાગીરી દ્વારા એવો આકરો પ્રહાર કરવામાં આવ્યો હતો કે અગાઉ રાહુલ ગાંધીના નેતૃત્વમાં કોંગ્રેસ ૨૮ ચૂંટણીઓ હારી ચૂકી છે.

વિશ્વેષકો અને લોકોની વાત સાચી છે કે જ્યાં જ્યાં રાહુલ ગાંધી આવે છે, ત્યાં ત્યાં કોંગ્રેસ જાય છે.

પ્રદેશ ભાજપના પ્રવક્તા ભરત પંડ્યાએ કહ્યું હતું કે નર્મદા કેમનો વિરોધ કોંગ્રેસ કેમ કર્યો ? કેમનું કામ મોડું કરવામાં કોંગ્રેસનું પાપ જવાબદાર છે. તેનો રાહુલ ગાંધીએ જવાબ આપ્યો જોઈએ. એટલું જ નહીં ગુજરાતની પ્રજાની માફી માગવી જોઈએ. રાહુલ ગાંધીનો પ્રવાસ

માત્ર હાસ્યાસ્પદ નાટક હોય છે. રાહુલ ગાંધી જ્યારે પણ ગુજરાતની મુલાકાતે આવે છે, ત્યારે ગુજરાતના હિતની વાત કરતાં નથી પરંતુ વરેન્ડરની રાજનીતિ કરે છે. કોંગ્રેસની કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ભૂતકાળમાં કરવામાં આવેલા અન્યાયનો જવાબ આપતાં નથી.

પંડ્યાએ કહ્યું હતું કે કોંગ્રેસ હમેશા ગુજરાતના નેતૃત્વ વિરોધી રહી છે. સરદાર પટેલને કોંગ્રેસની સરકાર દ્વારા ૪૫ વર્ષ સુધી ભારત રત્ન કેમ ન આપ્યો ? એટલું જ નહીં સંસદમાં લેમનું તેલચિત્ર કેમ ન મુકાયું ? મોરારજી દેસાઈને વડાપ્રધાન પદેથી કેમ હટાવાયા ? નરેન્દ્ર મોદીને લોકપ્રિય નેતા હોવાથી કોંગ્રેસ તેમની ઈચ્છા કરીને વારંવાર ગુજરાતને કેમ ટાર્ગેટ કરી રહી છે ? જેવા પ્રશ્નોના જવાબ કોંગ્રેસે ગુજરાતની પ્રજાને આપવા જોઈએ.

રખડતા ઢોરના મુદ્દે અમદાવાદ મનપાને કાયમી ઉકેલ લાવવા હાઈકોર્ટનું સુચન

હાઈકોર્ટ દ્વારા એવી ટકોર કરાઈ કે શહેરીકરણથી ગૌચર ઘટ્યું છે, ગૌચર ક્યાં છે?

અમદાવાદ: અમદાવાદ શહેરમાં રસ્તા પર રખડતા ઢોરના મુદ્દે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં થયેલી રીટ અરજીની સુનાવણીમાં આ મામલે કાયમી યોગ્ય ઉકેલ લાવવા હાઈકોર્ટને મનપાને સુચન કર્યું હતું.

રસ્તા પર રખડતા ઢોરના મામલે હાઈકોર્ટમાં થયેલી રીટની સુનાવણીમાં કોર્ટે

રસ્તાઓની સંખ્યા નહીં ગુણવત્તા ધ્યાને લેવી જોઈએ

શહેરના બિસ્માર રસ્તાઓ અંગે હાઈકોર્ટે મનપા સત્તાવાળાઓને ટકોર કરી હતી કે રસ્તાઓની સંખ્યા નહીં પરંતુ તેની ગુણવત્તા ધોરી વરૂં છે. રસ્તાઓ બનાવવાની મંજૂરી ક્યા અધિકારીઓએ આપી હતી તેમજ કોન્ટ્રાક્ટરોના નામ અંગે પણ હાઈકોર્ટે પુછ્યા કરી હતી. શહેરના બિસ્માર રસ્તા અંગે પણ હાઈકોર્ટે અગાઉ મનપા સત્તાવાળાઓનો ઉધડો લીધો હતો અને તાત્કાલિક રસ્તાઓ રિસફેરીંગ કરવા તેમજ વ્હેકલીસ્ટ કોન્ટ્રાક્ટરોને ફરી કામ નહીં આપવાનો હુકમ કર્યો હતો.

એવી ટકોર કરી હતી કે શહેરીકરણ વધતા ઉકેલ લાવવા સુચન કર્યું હતું. અંગે પાસ ગૌચર ઘટ્યું છે, તેથી ગૌચર ક્યાં છે ? ઉલ્લેખનિય છે કે અગાઉ હાઈકોર્ટે રસ્તા તેવો પ્રશ્ન કર્યો હતો. સાથે સત્તાવાળાઓને સત્તાવાળાઓનો ઉધડો લીધો હતો.

એકસાથે ૬૯ રૂમની સુવિધા ધરાવતું નવું ગજરાતભવન ૧૮ માસમાં નિર્માણ પામશે

નવી દિલ્હીના હાઈ સમા વિસ્તારમાં ૭૦૬૬ ચો.મી. પ્લોટમાં આ ભવન તૈયાર કરાશે

ગાંધીનગર, તાર: આજે નવી દિલ્હીમાં અકબર રોડ પર નવા નિર્માણ પામનારા ગુજરાત ભવનનો આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીના હસ્તે શિલાન્યાસ વિધી કરવામાં આવી હતી. નવી દિલ્હીના હાઈ સમા આ વિસ્તારમાં ૭૦૬૬ ચો.મી. જમીનના પ્લોટ પર ગુજરાત ભવનનું નિર્માણ કરવામાં આવનાર છે. આ ભૂમિ પૂજન કાર્યક્રમમાં નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલ, વિધાનસભાના અધ્યક્ષ

રમણલાલ વોરા, પરપોતમ રૂપાલા, મનસુખ માંડવીયા, હરિભાઈ ચૌધરી, જસવંતસિંહ ભાભોર અને મહેસૂલ મંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ ચુડસમા સહિતન અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા. આ નવા ગુજરાત ભવનનું નિર્માણ કાર્ય નેશનલ બિલ્ડિંગ કન્સ્ટ્રક્શન કોર્પો. દ્વારા હાથ ધરાવવાનું છે. ૬૯ જેટલા રૂમ, મીડિયમ રૂમ તેમજ કોન્ફરન્સ રૂમ અને જોબની સુવિધા સાથેના ગુજરાત ભવનનું નિર્માણ ૧૮ વર્ષ માસમાં પૂર્ણ કરવામાં આવશે. રાજ્યના ચીફ સેક્રેટરી ડૉ જે.આ. સિંહે કહ્યું હતું કે નવું ગુજરાત ભવન દિલ્હી આવવાના ગુજરાતીઓના નિવાસ સુવિધા માટેની જરૂરિયાત પૂર્તિ કરનારું બનશે તેવો વિશ્વાસ દર્શાવ્યો હતો.

ટચ્કડી

મંગળવાર, શુક્રવાર, રવિવાર

હવે શબ્દ દીઠ રૂ૬

ઓછામાં ઓછા ૧૨ શબ્દો

: જાહેરખબર આપવા માટે મળો :
ગુજરાતમિત્ર ભવન, સોની ફળિયા, સુરત. ફોન : ૨૫૯૯૯૯૧ ફેક્સ : ૨૫૯૯૯૯૦

નોકરી વિષયક

જોઈએ છે શિક્ષકો

સોગાંધો કેળવણી મંડળ સં ચાલિત, શ્રી દયાળજી કસનજી બટારકર વિદ્યાસંકુલ શિવાની પાર્ક, અલયાણ રોડ, સુરત પ્રાથમિક વિભાગ/ માધ્યમિક વિભાગ (ગુજરાતી) કમ ૧ વિષય અંગ્રેજી લાયકતા B.A. B.Ed વિભાગ પ્રાથમિક વિ. ૨. અંગ્રેજી M.A. B.Ed. માધ્યમિક વિ. ૩. કોમ્પ્યુટર B.C.A. M.C.A. માધ્યમિક વિ. ઉપરોક્ત લાયકાત ધરાવતા તથા રસ ધરાવનારા ઉમેદવારોએ પોતાના લાયકાત/ અનુભવ સ્વસ્ત્તાક્ષરમાં પોતાની અરજી સાથે (૭) દિવસમાં ઉપરોક્ત સરનામે કરવી. નોંધ: દરેક ઉમેદવારે અરજીના કવર પર જે તે વિભાગ (પ્રાથમિક / માધ્યમિક) માટે અરજી કરી હોય તે દર્શાવવું માનદ્ નિયામક (૬૫૬૦)

We are Looking For A boy/a girl for all activity including stock maintaing of our electrical retail shop commerce graduate, computer knowledge, jagrut Enterprise. Near Hotel Amisha. Unapani Road, Surat (૬૫૬૧)

મિલ્ટ દે-વેચ

જોઈએ છે

એકાઉન્ટન્ટ અને ઈ-કમર્સના રીટેનનું કામ કરનારા માણસ 89800 53534 (૬૫૦૮)

જોઈએ છે

ગાયનેકમાં અનુભવી સીસ્ટર, રહેવાની સગેવડ Mo. 9825130781 (૬૫૬૪)

૫ વર્ષના અનુભવી ફૂલટાઈમ એકાઉન્ટન્ટ જોઈએ છે સ્ટીલ કંપની માટે ઊંધના મોબાઈલ 9925156066 (૬૫૬૩)

માણસ જોઈએ છે

કાપડ અનુભવી અગર બીન અનુભવી ઉમર વર્ષ ૩૦ આસપાસ પૂજા ટેક્સટાઈલિયમ બાલાજી રોડ, ચૌટાબજાર, સુરત (૬૫૦૨)

હાઉસ વાર્ષિક, ટીચર, નર્સ, નોકરીયાત તમારુ કામ ચાલુ રાખને ફાજલ સમયમાં વધારાની આવક મેળવો 9426052331 (૬૫૦૫)

સગરામપુરા મેડીકલ સ્ટોર માટે માણસો જોઈએ છે લાયકાત ધોરણ ૮ કે તેથી વધુ સમય: સવારે ૯ થી રાત્રે ૮ સંપર્ક: 9601161177, 9428868860 (૬૫૨૩)

જોઈએ છે

પરચુરુ/ કમીક્લના કામ માટે ભાઈઓ/ બહેનો સંપર્ક: કે-૩, ક્રેનેપાર્ક, નવજીવન સર્કલ પાસે ટીલીસ ચોકીની ગલીમાં ઉધના મગદલ્લા રોડ, સુરત (૬૫૦૮)

મુક્તિ સોસાયટીમાં રે-હાઉસ વેચવાનું છે.

શાઉન્ડ + વન, બે બેડરૂમ, હોલ, કીચન, કારપાર્કિંગ, લોનેબલ, ફ્લેટના ભાવે, મળો: મહિના રેસિડેન્સી, હજરત પીરદાદા બાવા દરગાહ પાસે, પાણીની ટાંકી સામે, ઓલપાડ, સરસ રોડ, મોબાઈલ 9825281126 (૬૩૨૮)

ફ્લેટ વેચવાનો છે

1 BHK, ફર્નિચર સાથે ૫૦,૦૦૦ ભરો. બાકીની લોન ગર્વન્ટ સંભાળી રી મળવા પાત્ર મળો: રિદ્ધિ-સિદ્ધિ રેસીડેન્સી, મહાદેવ શાસ્ત્રી વિદ્યાલયની સામે, તાલુકા પંચાયત રોડ, ઓલપાડ, મોબાઈલ 9624464442 (૬૩૨૬)

અડાજણમાં બંગલો

વેચવાનો છે ૧૨૮ વાર નવું બાંધકામ 9909601200 (૬૫૦૪)

મકાન વેચવાનું છે

RCC 4 માળ ૧૮ x ૮૫' સલાબતપુરા વચલીશેરી (દલાલ) 9537053482 (૬૫૦૫)

વ્યવસાયીક વેચવાનું છે

તાલાલીક વેચવાના

સ્વિંગબ્રીજ ૧૬ x ૨૦ પ્રકાશ ઓફસેટ/ ૨૭ x ૨૬ પ્લેટ એક્ષપોઝર ટીપટો કન્ડીશનમાં ખૂબ જ સસ્તામાં ભવાની ઓફસેટ, પીપલેશ્વર સર્કલ, રૂદરપુરા, સુરત 9825129279 (૬૫૦૮)

ઈટીરીયર ડીઝાઈનીંગ

P.O.P. કલરકામ, ફર્નિચર, સોફાસેટ, વોટર પ્રૂફિંગ, ટાઈલિંગ, તેમજ ઈટીરીયર ડીઝાઈનિંગને લગતું દરેક કામ ખાતીપૂર્વક ગેરંટીથી વ્યાજબી ભાવમાં કરાવો. Mo:7048527220 (૬૫૦૪)

બહેનો માટે

ઘરે બેઠા વ્યવસાયની ઉત્તમ તક પંજર પટેલ Mo. 85110 28950 (૬૫૬૬)

ઘરબેઠા TV, LCD રીપેરીંગ

તથા DVD, દામીની ઈલેક્ટ્રોનીક સ, અડાજણ રોડ 9898302700 (૬૫૦૫)

જુનામાંથી નવું બાથરૂમનાં નળ, હિંચકાની સાંકળ, ઓલ્ડ્રોપ, હેન્ડલ, મૂર્તિના બર્ફીંગ/પ્લેટીંગ માટે 9825163127 (૬૫૦૦)

હિંચકાના કડા

તોડફોડ વગર, અમેરિકન ટેકનોલોજીથી ગેરંટ્ડ ફીટીંગ 9925205672, 9374555552 (૬૫૬૬)

ફોલ્ડીંગ ટોઇલેટ ઘડપણમાં

સંડામાં ઉચેથી બેસવા મજબૂતતાઈવાળું ફીટીંગ કરી આપીશું 9327011113, 9377111114 (૬૫૬૮)

હિંચકાનાં કડાં, ફોલ્ડીંગ ટોઇલેટ કડાં, અમેરિકન ટેકનોલોજીથી ફિટીંગ 9327011113, 9377111114 (૬૫૬૫)

આલમમાં

મા અંબાની આરાધના કરવા સો ટકા શુધ્ધ પવિત્ર અત્તરો દશ કલાક ચાલે એવી વૈષ્ણુની અગરબત્તીઓ સુખંડ, લોભા, દશાંગધુપ ગુગળ કપૂર સરેયાની અનેકવિધ આઈટમો અંબિકા સુગંધી ચોકબજાર સુરત કોન ૨૫૯૭૮૮૮, ૬૫૭૧૮૮૮ (૬૫૬૪)

કબુતર, ઉદર, મચ્છરજાળી ઘરબેઠા ફીટીંગ રોયલ નેટ, સ્પાઈડ 8758533196, 8238966581 (૬૫૦૦)

લોન, લોન, લોન

માત્ર પાનકાર્ડ તેમજ આધારકાર્ડ પર ૫૦૦૦૦૦ થી ૧૫૦૦૦૦૦ સુધીની ૧% વ્યાજ ૪૫% સંભાળી લોન ૭૨ કલાકમાં સ્પોટ એપ્રુવલ રીજેક્ટ ફાઇલ આવાકાર્ય Krishna Finconcept Services Surat 9909002220, 7878677000 (૬૫૦૫)

ધરબેઠા તાલાલિક LED-TV રીપેરીંગ દરેક વિસ્તારમાં સાંઈક્રુપા ઈલેક્ટ્રોનીકસ 9904010109 (૬૫૦૩)

GST રીટન ફાઈલીંગ

તેમજ તમારા કોમ્પ્યુટરમાં કમ્પલીટ GST સેટઅપ અને કન્સલ્ટીંગ માટે સંપર્ક: દેવાંગ કોહારી 8866660356 (૬૫૬૮)

CM PEST CONTROL

લાયસન્સ હાઈફ ટાઈમ ગેરંટીથી ઉધઈની ટ્રીટમેન્ટ 9377672958, 2345707 (૬૫૦૯)

PRESIDENT PEST CONTROL

૩૫ વર્ષથી ચાલતું એવોર્ડથી સન્માનિત લાયસન્સ 98258 19250 (૬૫૬૮)

પાણીની ટાંકી સફાઈ

વૈજ્ઞાનિક પદ્ધતિથી સંપૂર્ણ બેક્ટેરીયા નાબૂદી સંપર્ક ૯૨૨૭૦૮૫૭૧૪. (૬૫૬૫)

ચિરાગ નાનખટાઈ

જામખંભાળિયા ધીમાં બનાવેલ તથા જેન પફ જેન પેસ્ટ્રી મળશે કોન્ટેક્ટ: 9825185532 (૬૫૦૪)

ગુજરાત કડા

હિંચકાના કડાં તોડફોડ કર્યા વગર અમેરિકન ટેકનોલોજીથી ગેરંટ્ડ ફીટીંગ 7878166668 (૬૫૦૫)

પોપ્યુલર હિંચકાનાં કડાં

તોડફોડ કર્યા વગર અમેરિકન ટેકનોલોજીથી ગેરંટ્ડ ફિટીંગ 9726409787, 9904467405 (૬૫૬૬)

વ્યવસાયીક ચાયા-પ્રવાહ

માંક્રુપા-ભાઈબીજે સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છભુજ, માતાનો મઠ, દારકા, જોન નં. ૨૪૨૧૮૩૧, ૨૪૨૧૯૦૯/ ૨૪૨૧૪૬૧૬, ૨૪૨૧૪૬૩૦ (૬૫૦૫)

POOJA TRAVELS

ઓક્ટોબર - ૨૧/૩૦ એરકન્ડીશન લકઝરીમાં ગોવા - મહાબળેશ્વર (૮૫૦૦/-), ઓક્ટોબર ૨૩, મહાબળેશ્વર - શીરડી - (૪૫૦૦/-), ઓક્ટોબર - ૩૦, સ્પેશીયલ ગોવા (૬૨૫૦/-), ૯૮૨૫૫૬૭૬૦ (૬૫૬૫)

ન્યુ હેરમાસ્ટર સ્પા

MALE/FEMALE AC 0261-3050113, 8511066163 (૬૫૫૪)

વ્યવસાયીક જ્યોટિષ

શ્રી અંબિકા જ્યોતિષ ૧૦૦% ગેરંટી (ગોલ્ડ મેડાલીસ્ટ) શિલ્પી ઈલામના મહાન જાણકાર (મુદ્દયોટ મોહિની, વશીકરણ લવ પ્રોબ્લેમ સ્પેશ્યાલીસ્ટ)જીુ ટાઇડી સોતન મુકિત દારૂ છોડાવો પ્રશ્નોનો તુરત નિકાલ ભુલકાલન અડાજણ 0261 2783559, 9374939391 (૬૫૬૫)

હરિદશ